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(a,b,c) . i 7 L AGIE L fgrr [EENEEER
& X B y B z B xy ¥ H yz FH xz FH
HLE (a,0,0) (0,b,0) (0,0,c) (a,b,0) (0,b,c) (a,0,c)
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CRIE 11 (F £ 3% 61 1]
HRLFEY- WRUM, A, B, C, D, E, F gRpVIR .

zZ
A
G F
5 G(1,2,4)
O B;y

Ans : A(1,0,0),B(0,2,0),C(0,0,4),D(1,2,0) E(1,0,4),F(0,2,4)

[%EJ%]
A Rl 142 £5(1,0,0),
B %ﬂ?ﬁ'@ﬁ:f@%(o,Z,O),
C Rififv 142 £5(0,0,4),
D %ﬂn‘:’lfﬁiii@m(l,z,ox
E R L 42 £5(1,0,4),
F R 142 15(0,2,4)

CERD
AR - WRGHE, A, C, D, F, G ABPILR .
Z
A F G
C E(0,4,2)
e
X A

Ans : A(0,4,0).C(0,0,2).D( - 3,4,0).F( - 3,0,2).G( - 3,4,2)

[%—F’%’é]

A %gﬁ%;i%%%(o v 45 0),
C %gﬁ%;i%%%(o 0 2),
D R 42 15 (-3 > 4> 0),
F R 2 (-3> 0 2),
G Rifv L2 15(-3 > 4> 2) .
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[FIE 2]
I%P(l » 00 -1), Q(5°4:6), R(3: 2> c)siF[fI= Eﬁ
(1) FPQRYR .
(2) ¥ PR=3, H cpuflisLiF?

Ans: (1)9, (2) 0= -2

(1) PQ=y(5-1) +(4-07 +(6-(-)’ =V# +# +7° =9 .

(2) NELPR={(3-1f + (2- )+ ¢ - £ )5 &c(+°D)=,

Bl (et 1)'=1, H c+1=11,
A e=0F c=-2.

(%R 2]
LI’[F[] A(l » 0 1), B(2 s 2 3), C(3 s 1 C)‘F_E’JZI?’ IIEIIEJ]:IIE‘ %l!r,
= AABC 855 £1= #1%, H il ZA=90°, TR cpufl .

Ans : -1

()

[NELAB=\(2-1f + (2 O+ 3 1V 9,

71| AC=3 " BC=\AB +AC =32 .

F1AC=4(3-1)% +(1-0)? +(c—1? =+/(c-1)*+5 =3,
[ (c—1)°=4, il c=3 1 c=-1,
CHIBC={(B3-2f + (- D+ - ¥ 5/ (- 3+ /3,

[ (c—3)2=16, @l c=Tf c=-1.
ﬁ’rg[ffy[ﬁfjﬁi«]‘ﬁ’ﬁﬁ S c=-1 .

[ 315 31

B
BM
A 3 C

[, F%Pﬂzsqﬂ_w B, ARPE(2>-20-1), BEPIG--1°3).

¥, AP=2AB, [P %’W!rﬁ%;i‘%?mﬁ?
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ns: (0,0, 7)3%(0O, 0, -9)
[F%F'EJ%]

RS, P_fg ZEEI_"* &ﬁ EFrJ‘JFrF% P %gﬁ’l@;ﬁf%%(o »0>¢C).
EL AP=2 AB, Bl

J0-2)* +(0-(-2))* + (¢ — (-1)* =2J(B—2)* + ((-1) - (-2))* + B (-1))? ,

RyBT 4, BIEHE (c+1)2=64
HEH c=7 ﬁ? c=-9,
i P B A H5(0 - 0> T)S(0 - 0> -9) .

(%R 3]
FTH, PR x W B QALY HI- B ARPE(L- 20 1).

AP AQ“EJ B1 M, HIPQPYR K(F?
Ans : 5
6]

w P, Q53 I HG x e y b B
Bl P%!"HJJPFEEZ(& 0:0), Q&ﬁuiiﬁ&tﬁ(o b-0).

<L AP+ AQ=y(a-1F +(0-2) + (0- %) 4 (0- 1)+b(- 2)+ (0°

=\/(a—1)2 +5 +\/(b—2)2+2 ,

VTIJFa 1, b=2, AP+ AQE/H | filiV5+2
S PRI 00 0), Q%H(o 2 0),
= PQ=4/(0-2)%+(2-0)*+(0-0)* =5 .

(R 4]
FRF, ABPEE > -4 5), P AR xy T RIFFUER,

s PR 2 WIS |

Ans : b5
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[ ]

PNEL P ER ARETE xy T EEUIERY R
Bl P %#I‘EIULJ:%FE(S v =4 0) .

~ [N EL P RE] 2 S BHEE,

CAIED PR U2 (3 -0)7 + (-4 - 0)7 +(0-0)" =5, /_; 76
4,0

. err P(3!_ )
I PR 2 i PR S y

N

A(3-4,5

[4FE 4)
FRIH, ARG <70 12), P ART xy T R FRUIsR,
B AR y2 T RUEROEIRE, R POMIR

Ans : 13

7] ,

[ﬂf"‘ A &#ﬁr xy I HAVEERY, EFFP (50 =7 > 0), Q(0,-7,12

AR yz 2 LRy Q K50 0 =70 12), AG—712)

Tl PQ=\(0-5F+ € 7 £ 7ir (12 By . Y
P(5 7/

X
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A4 ~F R
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1. Q(Xzayz’zz) B JH[FUFKJ%!T’ Al

(1) FT). = (Xz_xliyz_yPZZ_Zl) .

(2) ‘FTQ‘ = \/(Xz - X1)2 +(3/2 - y1)2 +(Zz - 21)2

Q(beZ!ZZ) N 3,
/ a-b
P (%, Y,2)

/
4

—_—

2. Fa=(a,a,a), b=(bbb) BEMAFOFFIE, rEHE [
(1) pk: E+F:(q+bl,a2+bza3+b; .

(2) WiE: a-Db

(ai_b11a2_bza3_b ; :

—

(3) [FEAR: ra =(ra,ra,ra,) .

o r%?:(1, 2,3, b =(3-21),

Ml a+D =(404), a-b=(-242), 2D =(-64,-2) .

3. F%A(x1 Yo 2, )2 B(X,, Yy, 2,) B 2T T [ﬁlJpx&f.%&fP(xyz}A_

S APIPB=m:n, fIff PRI LS
nX,+mx, Nny,+my, nz,+mz,
m+n  m+n ' m+n )

A(xq, yl Zl) P B(X.,Y>2)
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[ 55 51
SIHIP(L 30 5), QEIAFRFRH, £ PO=(321),

(1) QBfpvL A . (2) IPQ].
Ans : (1) (4-5-6) (2) V14

()

(1) 6(5:&5+|?c5=(1,3,5)+(3,2,1)=(4 .55 6) .

2) |PQI=3+27 +17 =14

[5RE 5]
“IHIP(12325), Q- b HWFMIFHE, = QP=(2,2,c),

T IPQI™ Q BV

Ans : |[PQ|=3 , .Q(-1,1,4)
(]

[ £%, OP= 0Q+ QF, 7))

(1-35=(@'b-4)+(R2>2>c)=(a+2°b+24+c¢),
Ejléffql a=-1, b=1, c=1.

[I=QP=(2,2,1, |PQ|=|QP|=\22+22+T =3,
QR IAREL(-1 1 4) .

[ifE 6] [ &4 5]
IR A =LY, b=@234), c=07-7), F3a-2b+c ¥HER .

Ans: 3a-2b+c=(3,4,-12), EEAB 13
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()
<

3a-2b+c=32"1"1)—(2 3 H)+1->7>-7)=(3"4-12),

HEME|3a-2b+ C =y 3 +4 +(-12) «/ 169

[ %% 6]
SR, B o232 WEIE 2 292, T 7 HIT ).

Ans : ?:(2,1,—2),|7§|=3

[
2 = %(331 2D -2b)= %((2,9,—2) ~2(-2,3,2)) = %(6,3, 6)=(2,1,-2)

b

18 |=2?+ 1 +(-2)° =3 .

(R 71 [ £ 34 B 6]
11 2 R H'“ %J‘A(l 253), B(3>3»-1)2C(-1>b> c),

Ans . AB=(21-4) ,C(-1,1,7)

()

AB=(3-13-2,(-1)-3)=(2,1,-4) ,

AC=(-1-1b—-2,c-3)=(-2,b-2,c-3) .

—

[UEG A, B, C = BRI, §+'] AC=— AB,

Ab—2=-1, c—3=4, i b=1, c=7,
PO C B A (-1 10 7)

(%5 7]
B #MEIH=RrA-3. 20 -1), B(O> -1 -4 C(2> -3> —6)ﬂﬁ#§ﬁ?
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Ans : L
(i)
AB = (0-(-3),(-1)-2,(-4)— (-1)) =(3-3-9) ,
AC =(2-(-3),(-3)-2,(-6)—(-1)) =(5,-5,-5) .

A E, AC—%?B, N4 [x[ﬂﬁ ﬁl[ pﬂélg’ﬁA

[ 55 8]
ALY 302), B(4>1:3), C(2> 4> 5), D>y )EF IR,

I ABCD fl— [ = pUs#®;, 1 Dl .

ns : (-1,6,4)

7]

[NEL ABCD Rl e i 1327, D C
oo [/
q@E—1>1-3-3-2)=Q2—x>4—y>5-1), A 5

I x=-1, y=6, z=4,
i Dpul AR (-1 6> 4) .

[ 8]
R, T IIPIERIEE AL 20 3), B2 5 3), C(2 6 4)= RifgH-

U
ME1>-5--2)(2)(1>1-2)3)(1°3°4)M4)(3>7:26)(5)((3-9-4).

ns : (2)(3)(5)
(i ]
E[m [ﬁ[ﬁiﬂﬂ 3%5_‘[Fvﬁtiz D,

OD, =0A+CB =(1,2,3)+(0,-1,-1) = (1L1,2)
’ A(1,2,3
B(2,5,3)

D, C(264) D,
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OD, =0A+BC =(1,2,3) +(0,1,1) = (1,3,4)

OD,=0C +AB=(2,6,4) +(1,3,0)=(3,9,4) _

T S KR (2)(3)(5)

CHIRE 01 [/ 3% 51 7]

I%A(z 31) B(-6,1,9)85 2 RAf Ilﬁ‘q%!‘ PELHIMLAB - Eﬁ Y AP:PB=1:3 .

(1) PR ABHRY, I P B
(2) i P TR AB Y, T‘qu@*;—z .

s:(1) (0> -2-3)(2) (6> -5 -3)

(7]
(D ‘F#'}’P"n‘ﬁ;'\ﬁﬁﬁafﬁﬁ, gph e . 5
IR E N B 1 3
A2-31)P  B(-619)
3-2+1-(-6) 3 ¢34 :13% 109
( , ; (05 2,:
1+3 1+ 3 3
I s N e
(2) IE, PT T 5L AB i, &,;1 . . ,
PEL AP i PB=1:3, F’?'JPA AB=1:2 . T

%P&fi B (xLy,2) - FIP 7J%ﬁ;i‘$§4;\?“, tH
2-X+1-(-6) 2-y+1-1 2-z+1-9, ,2x—-6 2y+1 2z+9

A(2,-3,1) = , , = ) ) >
( )=( 1+2 1+2 1+2 )=( 3 3 3 )
EJ[JMZZ, 2y_+1:_3’ H:L

3 3 3

el x=6, y=-5, z=-3,
i PRARELG > =5 =3)

(3 9]

o
EAP:PB=2:3, T PRI,

s: (0,1, 1)3(-12, -23, -11)

A2 -3 -1), B3> 7 ABFEHFRE, P LEJISAB - B,

P(x,v,2) A(2-3,1) B(=6,1,9)
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(0 f PP BB, 0

——— ==
- Sz ~

A-2-3,-1)P  B(3,74)

FIRDS B e 20, WP R AR
3(9+23 3:(3+27 3(D+2:4)_ )9

( 2+3 2+3 ' 2+3

(2) F" ij.&,%m:& E&J—Eﬁ, s AT

- ~~_ TSN

P(x,y,2) A(-2~3,-1) B(3,7,4)
PRHEL AP :PB=2:3, H7'] PA: AB=2:1 .

F% PR (Y.2) - AR RER 22, W
1-X+2:31.y+2.7 1.2+2-4

X+6 y+14 z+8

A(-2,-3,-1) = , , = , ) )
( )=( 1+2 1+2 1+2 )=( 3 3 3 )
g X+ x+6 , y+14:_3, z_+8:_1 .

3 3

EJ%E{@ X:—lz y:—23, Z:_ll’
i P BRI (-12 0 23 -11)

(I 101
T HRLR, By TR T E - UBGEERTP(L 2 DR ISE
FURFO(0 > 0> 0), AEHF™ FEFIHRTR . ¥ OR=2P0, Il R v L REL[F?

s: (-2, -4, 2)

]
[*”E DRIP(L > 20 )5 xy T PIUEFAREQ K (L 2 1),
<P
R P(1,2,1)
Xy
N
Q(1,2,-1)

OR=2Q0=(-2,-4,2) .

ﬁ'TR %’![‘EIU;J%@H( 2 -4-2).
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[ %5 10]
G A EY oy Fred- WEHE . E - SARGEERTPE 0 20 AR xy T
Fr - BrAL: -1 0), SEHEYHEHERTRG@ b 4), T REPVIRE .

Ans : (—-7,-13,4)

G

W?@%P(S » 20 D)Efxy T Elpfjééﬁﬁ%ﬁQ FL(3 5 25 —1),
<

R(a,b,4) Xy T

P(3,2,1)
A(/=1,0
Q(3,2-1

%HFA(l »—15>0)7% RQ F, &

AR=(a-1b+14), QA=(-2,-31),

AR=tQA, B7lJ(a—1 > b+1>4)=t(-2> -3 1),

I t=4, a=-T7, b=-13,
e RV LR I5(-7  ~13 > 4)
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TRF{ETH

AL
1. Tﬁlil:_zﬁ’ Sy - ﬂ‘;gij%iﬂig%, +D, E, F, G ﬁ%’l—ﬂf@‘%-
z

B0-30) 1o

>y
C(0,0,-2)
D ,,F AZR,0)
/// X
G E

Ans: D(M4,-3,0),E4,0,-2),F0,-3,-2),G4, -3, -2

()
D Bify 4 5 45 (4 - =3 0),
E i 2 554 0 0> -2),
F 0L 50 -3+ -2),
G Hif s Eh(4 > -3 -2) .

2. FE, Llicp%grp%xy T RIFVEFERE P, )
P/ y BIpVEFERER (5 - -4 > 3), 3 PREpVAAR .

Ans: (-5, -4, 3)

(]

[NEL PRy SIS RS 0 4 3),

Tl PR R (-5 40 -3)

<L P xy T EIpVEE R (<50 —4 0 -3),
TN PR (-5 4 3) .

3. ®EIP(L-1-4), Q-2 k> )RBFMHIRRY, = PQ=7, THEHkpuff .

Ans : 18 -3

|
L
THp
e
|\
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HIPQ=7F J[I#H 1~ (-2} + Tk )+ 4 2) =,

BRI (k+ 1)° + 45 =49,
Mk+1)*=4, #H k=15 -3

LR, JrP e xy T RILEREYREL Q20 -3 ¢), T yz T R RIS R
R@@» b 4), 3 PRI QREVE .

s:P(2,-3,4), OR=25

(]

%ngkiifﬂt B(x 0y Z) .

(RS P T xy TP RIS QR -3 o) =(x 1 ¥+ 0),
Frl) x=2, y=-3, ¢=0.

VP yz —P:-[_prjﬁ;%%ﬁg@ R@a'b-4)=(0-vy:2),
Frl'l a=0, b=y=-3, z=4.

fir PR (2 -3 4),

QR 11(2> -3 0), REEIELL0 -3 4),

CQR=(2)2+02+42 =20 =25 .

LRI ETP(L -1> 2), Q(-1> 3> -4), FBrATE X Bk,
DE P, QRREIEEE, o ARULRE .

s:(-5,0,0)
[éﬁﬁfi]

WE" A%!F‘+ X il - Rl ]@%A%@ 1% (a,0,0) .
<R, AREE P, Q[ﬂgﬁﬁ%ﬁzﬁ‘w, Al

J@=1%+(0-(-D)? +(0-2)* =\/(a—(-1)* +(0—-3)* + (0—(-4)) ,

WO a®—2a+6=a’+2a+26, fH a=-5
fi A Bl LR ER(-5 0 00 0) .

1 A(-16,0), B(3-1-2) , C(445)RIRIFMI= K. ¥ DEFRIF- R
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E'ﬁELBETA—4ETB+25€::6, EJ[J%#TDF[Q:J‘EUE,@[F’? [97 4]
s: (=730 18)

(i)

3DA-4DB+2DC =0 > F%O t@}FL%’JT

— 3(0A-0D)-4(OB-0D)+2(0C-0D)=0

— OD =30A-40B +20C
—3(-15 6 0)—4(3> 1> -2)+2(4 4> 5)
— (=318, 0)— (12> -4 -8) + (8 » 8 » 10)

=(-7 30 18) -
P AL
H G
7.9 Flﬁl ABCD-EFGH ;- & =+ E'IPE}', J £5 4587 BCGF py = —
Fiis, 980 AJ =aAB+bAD+CAE, R P AL T A// DB
N ?

(1) %<b<§ . (2) a+bic=2.(3)a=1.(4) a=2 . (5 a=b. [92=]

s (D()(3)(4)

;

J KR35 BCGF fiupfie, Bl F1 ] (=BC v fiL,
=5 L M “hLBC YT

AT AM , FHE B RCE A

Al = AM + MJ = AB + BM + MJ

ik
M

i (1)(2)(3)(4) -
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H G
E D:F J
/ _____ C
=~ —] M
A B

8. wABFMIM, - - LR T BWERDIHI (0,0,0). (10,0). (110). (0.10).
(0.01). (101). (1L12)%E(011) . ¥ A, B I I-T-F LR TR, H

FIE AB T fE 557 FlIBFEE2

1 1 1 1
. — . —=,0,11. ——,— . =
(1) (L0,0). (2) (z’o’oj (3) (2,o,j (4) (o, > 2) [98 ]
Ans : (1)(4)
G2
T‘iﬁf’ﬁﬂi‘ﬁf@ﬁllﬁwﬁ%!EWJFI’%HEo
(U,U.l)J /‘ (0,1,1)
(1,0,1) B 11,1
(0,0,0) 14 (0,1,5'}
(1,0,0

B (1,1.0)

9. FIHIFRIMPRIAG. -1-2), B2-1-1), Rick TR F,
2 AABC B -= E"‘JJIJ/, T C %’WUJ’E? )

Ans: (1,0, ,3)8(4,0,0)
(7]

POEL C R xz b, ARl R C R AR FL (- 00 c)
I AABC B35 £, [NI=AC=BC=AB, I
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J@-32+1+(c-2)? =\(a-2)? +1+(c-1)? =6 .

p[ﬁfj: ?“?XE@?E c=4—a.

T A J(@-2? +1+(3-a)? =6,

Ry 4 SR a® —Ba+4=0,
Bl a=1F54, = c=37 0.

) —_

i C %gm@;wf%%(l » 0 3)F5(4-0>0).

5 PR SRR i, BT S p . R TR,
_E.'TEJ%!TA(]-’ 1-1), B8:1:2), D(-1:2:1), E(2:-1"3), TPG%?FIQJ:‘J‘EJ .

H G

Ans : (2,0,4)

[%‘—P’%ﬁ]
r% G F.::gﬁ’lfi;ﬂ*?%(x 'y 7).

PN, ABCD ER ™ 5387, BC= AL,

£, CG= BF= AE, Hl)

AG=AC+CG=AC+AE=(011)+(-22)=(-13),

SAG=(x-1y-12z-1)=(1-13)

= x=2, y=0, z=4,
i G BV L8520 02 4)

™AL R 2 puI- PR L SIIA0 00 0), C Ry BRI,
E# 2@IpvI-[f) -, 3 G, B, D, FPUBHEULAE .
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Ans @ G(0,2v2,2)  B(v2,+/2,0), D(—/2,4/2,0), F(/2,+/2,2)

()

PRS- P e P RRL T
Bl AC =22 +22 =242, #H C(0,2/2,0,

TR G(0,2/2,2 .

JUH BDE y L M B

[EL M G ACHIE, T M(02,0)
TMARE T XY TP Z 2
HEB(W242,0, D(2,42,0),

FIFTB il MR FW2N2,2

F%ZI?’FEFJF[P %J,*P(a »b>c), £ a, b, CFTET‘&,E—E(T. T P BEE x i,y YRS
STHIES 5, 34, = xy 2 FIpvEHEESS 3, R P RV AR ER R 2

Ans : (5,4,3)

(2]

PEL P E’!ﬁff X E;EIEIU?QE%%#T,EE(a » 0> 0),
] P RS X RS Jb? 4 =5,

9] b®+c*=125 .
FilBEy, P %’rﬁ y iElEIW%%ﬁE(O b 0),



13.

14.

[t990k412 2 [H]|F IFil |EH PR AR E pl9

FEL) PR y OB SRS Ja? +¢? =34
(== Y SR

) a’+c*=34 .

N REY Pgﬁfxy— [ElSkiaE &ﬁti,(a b 0),
el PR T EIUSHEELE =3 .

[ a—5, b—4.

f PRIECAREL(G > 40 3) .

F@%’F‘Eﬂf[w %JrP(a’ b»c), £ a<0, b<0, c>0. ¥ P%Jﬁ X Ei, y B 7 g
FOSEEESY I £5 V41, 34, 5, Rl P RipvLE

s: (-3, -4,5)

[Fgfgjﬁ]

R

Vb ef =aL, (b7 42 =41,
JaZ+c? =34, = {a’ +¢c? =34,

a?+b% =5 a?+b?=25

S AR @ 2(a® +b? 4 ¢?) =100,
4 a®+b?+¢*>=50,

i#H a*=9, b*=16, c°=25.

<~ iR a<0, b<0, ¢>0,
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